



## Поздравление руководителя следственного управления с Днем матери



Уважаемые женщины! Милые мамы!

В последнее воскресенье ноября мы отмечаем один из самых тёплых и светлых праздников – День матери.

Для каждого из нас мама – главный человек в жизни, её любовь и вера поддерживают и вдохновляют нас в любом возрасте, а то доброе и мудрое, чему она научила, остается с нами на все времена. Материнская любовь делает нас сильнее и увереннее, помогает преодолевать жизненные трудности и верить в успех.

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области работает немало женщин, которые также являются мамами. И все они



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

с достоинством несут звание сотрудника Следственного комитета. Они наравне с мужчинами переносят все трудности профессии, с честью выполняют служебные обязанности.

Дорогие мамы! Примите слова благодарности, любви и уважения за ваш неустанный труд, безграничное терпение, душевную щедрость. Желаю вам здоровья, счастья, семейного благополучия, взаимопонимания и ответного тепла от ваших детей!

Руководитель следственного  
управления Следственного комитета  
Российской Федерации  
по Нижегородской области

генерал-лейтенант юстиции Ахметшин Айрат Саатович

26 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1841420>